



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  
**MUNICÍPIO DE IMIGRANTE**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 045/2024**

O **PREFEITO MUNICIPAL DE IMIGRANTE**, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 045/2024**, que visa a Convocação de comparecimento do(a) candidato(a) **Rosana Fiegenbaum**, classificado(a) em **17º lugar** no Concurso Público (CP) nº 24/2023, a fim de trazer a documentação que habilita para a assinatura de Contrato Temporário para o cargo de **Professor de Educação Infantil e Anos Iniciais do Ensino Fundamental**.

**1. DA RETIFICAÇÃO**

Fica alterado o preâmbulo do edital supracitado, conforme segue:

**Onde se lê:**

**Considerando** a desistência do candidato em 17º colocação.

**Leia-se:**

**Considerando** a desistência do candidato em 15º colocação.

**2. DAS DEMAIS CONDIÇÕES**

**2.1.** Os demais itens DO EDITAL Nº 045/2024 permanecem inalterados.

Imigrante, 08 de março de 2024.

---

**GERMANO STEVENS**  
Prefeito Municipal